

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1 «Практикум з аудіювання французької мови»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва Спеціальності / освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (французька). Переклад 035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад 035 Філологія / Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 5 кредитів
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	150 год. з них: практичних занять – 30 год
Мова викладання	Французька, українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра романської філології
Автор ОК	Кандидат філологічних наук, доцент кафедри романської філології Мамосюк Олена Сергіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівень володіння французькою А2
Що буде вивчатися	Лексика, практична граматики та фонетика французької мови з опорою на автентичні аудіо матеріали. Здобувачі матимуть можливість розвинути навички слухання, розуміння та говоріння французькою мовою.
Чому це цікаво / треба вивчати	Аудіо матеріал сприяє вивченню французькою мови у живому лінгвокультурному контексті, розвиває навичку розуміння усного мовлення, сприйняття на слух, формує правильну вимову, дозволяє легко і швидко оволодіти лексичними і граматичними конструкціями.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>сприймати на слух і розуміти автентичні тексти загальної та спеціальної тематики; володіти чіткою, природною вимовою та інтонацією;</p> <p>вивчити лексичні одиниці, вислови та конструкції у конкретній повсякденній ситуації; вивчити граматичні конструкції у конкретній комунікативній ситуації;</p> <p>аналізувати комунікативну ситуацію, її культурні та соціальні чинники, тематику та мовні варіації. вільно спілкуватися французькою мовою, використовуючи її для міжособистісного спілкування;</p> <p>оволодіти французькою мовою як засобом комунікації для успішної організації міжкультурної комунікації.</p> <p>отримати знання та навички з французької мови, які в подальшому допоможуть використовувати її у професійній діяльності.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>у мовленнєвій діяльності на письмовому та усному рівнях у різних сферах життя; у спілкуванні на професійну чи побутову тематику у відповідності до поставлених комунікативних цілей;</p> <p>для забезпечення якісного рівня міжкультурного спілкування у франкомовному середовищі;</p> <p>для збагачення власного культурного потенціалу, знань про культуру та звичаї Франції;</p> <p>для адекватного сприйняття та розуміння почутого відповідно до комунікативної ситуації та її тематики;</p> <p>для інтенсивного вивчення французької мови з метою особистого її використання чи викладання.</p>